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Strategická VIZE do roku 2025 byla projednána a schválena ŘV MAP dne 20.9.2023. 
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Informace o průběhu aktualizace VIZE MAP 

Aktualizace strategické VIZE zohledňuje potřeby a směr budoucích intervencí regionálního školství pro území SO 
ORP Rokycany do roku 2025, reflektuje výsledky evaluačního šetření procesu místního akčního plánování v území 
v letech 2016-2022. Strategická VIZE byla principem komunitního projednávání revidována v 1. polovině roku 2023 
a na základě shody aktérů vzdělávání v území SO ORP Rokycany bylo její znění upraveno pro období do roku 2025. 
Revize proběhla v Pracovní skupinách projektu MAP s možností připomínkování školami, které působí na území SO 
ORP Rokycany a dotčenou veřejností MAP.  

Strategická VIZE do roku 2025 je implementována do aktualizace územní strategie MAP, verze 4.0., která je rovněž 
předkládána k projednání a schválení ŘV MAP dne 20.09.2023, v návaznosti na metodické postupy MAP, Výzva č. 
02_20_082 Akční plánování v území pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání III. v prioritní ose 3 OP VVV, příloha 
č. 3 Postupy MAP III. 

Platné znění strategické VIZE do roku 2025: 

„MAP ORP Rokycany“ je silná PLATFORMA, která ÚČINNĚ a efektivně PROSAZUJE a HÁJÍ ZÁJMY všech 
místních aktérů v oblasti vzdělávání v území SO ORP Rokycany.  

Platforma „MAP ORP Rokycany“ si pro období do roku 2025 vytyčuje být silnou lokální skupinou místních aktérů 
v území SO ORP Rokycany, jejichž vzájemnou spoluprací bude vytvořena Strategie a posléze vybudován funkční 
systém vzdělávání v dotčeném území, který prokazatelně povede ke zvýšení kvality předškolního a základního 
vzdělávání a k rozvoji zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání. Tento systém bude poskytovat kvalitní 
a moderně vybavené zázemí škol a školských zařízení, bude disponovat vysoce kvalifikovaným a neustále se 
vzdělávajícím pedagogickým personálem a bude umožňovat rozvoj klíčových kompetencí a gramotností každého 
dítěte a žáka jako předpokladu pro další vzdělávání a odbornou přípravu pro posílení budoucího uplatnění na trhu 
práce. 

Vize stanovená do roku 2025, potažmo Strategie vzdělávání lokální platformy „MAP ORP Rokycany“ je postavena 
na těchto základních pilířích: 

✓ Zabezpečit infrastrukturu a vybavenost škol a školských zařízení pro rozvoj předškolního, základního a 
zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání v odpovídající potřebě kvality technologických a 
celospolečenských změn probíhajících na úrovni reformy školství, a to nejen v rámci vyhlášených dotačních 
programů. 

✓ Zabezpečit společné vzdělávání dětí, žáků v rámci hlavního vzdělávacího proudu ve všech druzích škol a 
školských zařízení v území, věnovat intenzivní pozornost rozvoji a zajištění dostupnosti formám podpůrných 
opatření pro děti a žáky ze sociálně znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí, děti a žáky zdravotně 
postižené a znevýhodněné nebo žáky (mimořádně) nadané. 

✓ Rychle reagovat na nepředvídatelné změny vyvolané mimořádnými společenskými situacemi v ČR, které 
ovlivňují provozní chod škol, včetně pedagogického procesu (podpora adaptace žáků cizinců do všech 
stupňů škol, zajištění lidských zdrojů pro odborné personální pozice – koordinátoři, psychologové apod., 
podpora wellbeingu ve školách na úrovni všech dotčených cílových skupin, především žák/pedagog). 

✓ Rozvíjet digitální a informační gramotnost a informatické myšlení ve školách v území ORP v souladu se 
Strategií 2030+. 

✓ Formulovat vzdělávací a výchovné strategie škol a školských zařízení v území tak, aby vedly k rozvoji 
klíčových kompetencí žáka pro celoživotní učení, pro jeho uplatnění na trhu práce tuzemském, ale i trhu 
práce v zahraničí. 

✓ Vytvářet a rozvíjet partnerství a spolupráci – partnerství, spolupráci a výměnu zkušeností mezi školami a 
školskými zařízeními navzájem a mezi školami, školskými zařízeními, nestátními neziskovými organizacemi 
a dalšími aktéry v oblasti vzdělávání v území, včetně rozvoje spolupráce s místní a regionální státní správou 
a samosprávou. 

✓ Podporovat neformální vzdělávání a celoživotní učení. 

✓ Zvýšit dostupnost kvality a atraktivity nabídky dalšího vzdělávání pro pracovníky škol a školských zařízení 
přímo v území, podporovat kvalitní online formu. 

✓ Podpořit pedagogy, vedoucí pracovníky škol a další pracovníky ve vzdělávání ke vzájemnému profesnímu 
sdílení, přenosu osvědčených a funkčních metod a forem práce, tj. aktivní realizace kolegiální podpory 
v praxi mezi školami v rámci území ORP.“ 
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Schválil Řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi č. 1.0, IX. 2023. 

 

 

V Rokycanech dne 20.09.2023 

 

 

Ing. Tomáš Hůlka, předseda Řídicího výboru MAP  
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